
 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 11 ( onze ) dias do mês de agosto de 2023 
2ª ( segunda ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Auricélio Teixeira Lima fará a leitura do Salmo 

Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 
Não há correspondências 

 
- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 

dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
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- COMUNICADO. A Mesa Executiva da Câmara Municipal de 

Jaguaribe comunica uma audiência pública, que será realizada no 

Instituto ELEVA, no dia 16 de agosto de 2023, das 18h às 20h, 

com a finalidade de debatermos a pauta: Rateio dos valores aos 

Professores do equivalente a 60% ( sessenta por cento ) dos 

recursos do FUNDEF a serem recebidos pelo Município de 

Jaguaribe, em decorrência de decisões judiciais. 

-  

ORDEM DO DIA 

           PODER EXECUTIVO 
 

Discussão e votação em primeiro turno 
 

Projeto de Lei n.º 021, de 19 de julho de 2023. 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a delegar as ações e serviços 

de saneamento básico em localidades rurais ou de pequeno porte do 

Município de Jaguaribe/Ceará para o sistema integrado de saneamento rural 

da bacia hidrográfica do baixo e médio Jaguaribe e suas associações filiadas, 

e dá outras providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Saúde e Saneamento 

 

Projeto de Lei n.º 022, de 03 de agosto de 2023. 

Dispõe sobre a organização, funcionamento, competências, composição e as 

atribuições do Conselho Municipal de Saúde de Jaguaribe – CMSJ/CE e 

adota outras providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Saúde e Saneamento 

 

Projeto de Lei n.º 023, de 03 de agosto de 2023. 

Dispõe sobre a utilização dos recursos do FUNDEF a serem recebidos pelo 

Município de Jaguaribe em decorrência de decisões judiciais e adota outras 

providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

III – Comissão de Educação, Cultura e Desporto 
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Discussão e votação em segundo turno 

 
Projeto de Lei n.º 019, de 27 de junho de 2023. 

Altera Protocolo de Intenções do Consórcio Público de manejo de resíduos 

sólidos da Região do Vale do Jaguaribe – Unidade II e adota outras 

providências. 

 

 

Projeto de Lei n.º 020, de 27 de junho de 2023. 

Altera a Redação dos artigos 1.º e 2.º da Lei 1.183, de 27/11/2013 e adota 

outras providências. 

 

 

       PODER LEGISLATIVO 
     

         Requerimentos 
 

Requerimentos n.ºs 121 e 122/2023 

De autoria do vereador José Ueima Nogueira 

 
Requerimento n.º 121/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário do Esporte e Juventude - Sr. 

Francisco José Soares Mourão solicitando a adesão do Município na Copa 

Rural. 

 

Requerimento n.º 122/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário do Esporte e Juventude - Sr. 

Francisco José Soares Mourão solicitando a adesão do Município no 

Campeonato Municipal de Base. 
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Requerimentos n.ºs 123, 124, 125 e 126/2023 

De autoria do vereador Francisco Désio Diógenes Júnior 

 
Requerimento n.º 123/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a construção de 01       

( uma ) passagem molhada para o Sítio Carnaubinha. 

 

Requerimento n.º 124/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes e ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a pavimentação em 

pedra tôsca das ladeiras de acesso às comunidades de Trapiá 1, 2 e 3. 

 

Requerimento n.º 125/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a recuperação de 02 ( 

duas ) passagens molhadas dos Sítios Lajedo e Riachão. 

 

Requerimento n.º 126/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes e ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo - Sr. Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a construção de 

calçadas laterais e uma ciclovia, localizada na Avenida 12 de agosto. 

Iniciando na BR 116 e finalizando na ponte do Rio Jaguaribe. 

 

Requerimento n.º 127/2023 

De autoria do vereador Auricélio Teixeira Lima 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo  -  Sr. Rafael  Gomes  Diógenes,   solicitando  a  recuperação do  

calçamento da Travessa Domingos Paes, localizada no Bairro Conjunto 

Caixa.        
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Requerimento n.º 128/2023 

De autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Infraestrutura, Transportes e 

Urbanismo – Sr. Rafael Gomes Diógenes,  para que teça esforços junto ao 

DEMUTRAN, para que sejam realizadas pinturas nos redutores de 

velocidade / quebra mola, bem como a colocação de placas de identificação 

nos mesmos, em todo o Distrito de Feiticeiro. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 
 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta 
significação Nacional, Estadual ou Municipal, ou para 
recepcionar autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 

 

  Não há convidados 
 

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 

Não há inscritos 
 

 
2ª ( segunda ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )   legislatura 
da Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 11 (  onze ) dias do mês de agosto de 2023.  


